

Přehled realizovaných aktivit Celostátní sítě pro venkov v roce 2020 v NUTS 2 Severovýchod

Otázky ke společné zemědělské politice z perspektivy rostlinné výroby

V Českých Libchavách v Pardubickém kraji se dne 5. března konal seminář určený především zástupcům zemědělské praxe. V programu byly ve spolupráci s přednášejícími lektory připraveny příspěvky zaměřené na aktuality v Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV), aplikaci technologií precizního zemědělství nebo na zemědělské inovace řešené v rámci podpořených projektů PRV. Přednášející lektori se dále věnovali integrovaným postupům jako formě ochrany dotovaného majetku a konkrétním inovacím technologie hnojení a zpracování půdy realizovaným v rámci několika projektů PRV podpořených v operaci 16.2.1.

Veletrh dobrých praxí Chytrého venkova a udržitelného zemědělství



V rámci série aktivit Celostátní sítě pro venkov při Regionálním odboru SZIF Hradec Králové „Cesty k chytřejšímu venkovu a udržitelnému zemědělství“ se 5. března uskutečnila na Krajském úřadě Královéhradeckého kraje panelová konference zaměřená na sdílení inspirativních zkušeností v zavádění a uplatňování jednotlivých prvků konceptu tzv. Smart Villages. V rámci konference proběhla zajímavá vystoupení přizvaných aktérů rozvoje venkovského prostoru, která byla rozdělena do tří tematických panelů: Rozvoj služeb na venkově založený na spolupráci se zemědělci, Spolupráce v péči o krajinu a hospodaření s vodou, Stravování na školách prospěšné krajině a komunitě.

Program byl určen především pro zástupce z veřejné, státní, neziskové, akademické a podnikatelské sféry, potenciální žadatele v PRV, místní akční skupiny a veřejnost. Dopoledne se v rámci síťování konal Kulatý stůl Chytrého venkova a udržitelného zemědělství, na kterém zástupci z řad Královéhradeckého kraje, místních akčních skupin, Svazu měst a obcí, Sdružení místních samospráv, Regionální agrární komory, Zemědělského svazu, vzdělávacích institucí, sociálních podniků a soukromé sféry diskutovali nad otázkami, problémy a výzvami chytrého venkova a udržitelného zemědělství v kraji. Se závěry z kulatého stolu bude platforma Chytrého venkova při Centru investic, rozvoje a inovací dále pracovat.

Kontaktní bod Celostátní sítě pro venkov na Dožínkách v Brništi

V rámci propagačně-informační akce, která se konala dne 29. srpna v Libereckém kraji, měli účastníci možnost navštívit informační stánek Celostátní sítě pro venkov a prohlédnout si doprovodný program ve formě výstavy živých hospodářských zvířat a dalších aktivit. Na stánku byly k dispozici informace s aktuálními dotačními možnostmi v PRV a aktuální informační a propagační materiály CSV. V rámci doprovodného programu byl v expozici CSV dále k dispozici interaktivní koutek se zábavným programem s omalovánkami, kvízy, hádankami apod.

Příběhy lokální produkce, místních produktů a regionální spolupráce – Krkonoše 2020



V průběhu 17. a 18. září se konala v rámci aktivit Sítě dvoudenní exkurze v oblasti Krkonoš a Podkrkonoší spojená s praktickými ukázkami a návštěvou připravovaných a realizovaných projektů v terénu s možností sdílet s ostatními účastníky své zkušenosti a znalosti v rozvoji venkovského prostoru. V rámci odborného programu byly navštíveny provozy muzea, maloobchodu, služeb a zemědělských subjektů. Na konci prvního dne se v místě ubytování uskutečnil odborně lektorovaný seminář na téma Sdílení zkušeností a dobrá praxe v regionálním marketingu. Akce umožnila přítomným sdílet s ostatními účastníky své zkušenosti a znalosti

a reflektovala potřebu propagovat a informovat o realizovaných projektech PRV, inspirovat a podpořit další subjekty v realizaci vlastních projektů ve venkovském prostoru, iniciovat výměnu zkušeností, know-how a příkladů dobré praxe mezi venkovskými aktéry.

Cesta za zkušenostmi v jiných krajích

Ve dnech 16. září - 18. září 2020 proběhla ve spolupráci s Místní akční skupinou Království – Jestřebí hory, o. p. s. akce s názvem „Cesta za zkušenostmi v jiných krajích“.

Exkurze byla zaměřena na možnosti podpory malých podnikatelských subjektů z Programu rozvoje venkova v rámci investic do zemědělských podniků, diverzifikaci činností, ale také na ukázkou příležitosti čerpání podpor pro obce a neziskové organizace v rámci článku 20. Tomu odpovídalo složení účastníků z řad zástupců místních akčních skupin, podnikatelů, zástupce obcí, mikroregionů a neziskových organizací.

Účastníci exkurze na území MAS Hornácko a Ostrožsko z. s. měli možnost vidět, jak lze využívat investiční příležitosti prostřednictvím místních akčních skupin, přímo prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu, případně i jiných zdrojů. V rámci akce byla představena řada realizovaných projektů. Zástupkyně hostující místní akční skupiny ze Zlínského kraje, podaly posluchačům podrobné informace o svém zájmovém území, o možnostech i výsledcích spolupráce mezi místními akčními skupinami v rámci České republiky i se skupinami zahraničními.

